

Посол Грин: В Германии не наказывают за экстремизм

В Германии не предусмотрено наказание за экстремизм, заявил Холгер Грин, посол ФРГ в Таджикистане, на пресс-конференции в Душанбе "Экстремизм молодежи как угроза безопасности Центральной Азии".

Посол подчеркнул что в Германии есть наказание только за терроризм и террористические акты. Рассказав об опыте Германии, Грин предложил представителям региона рассказать об опыте своих стран.

Слова посла вызвали дискуссию среди участников. Посол Грин ранее также задался вопросом: "неужели нет другого пути борьбы с экстремизмом кроме тюремного наказания"?

<http://catoday.org/centrasia/28422-posol-grin-v-germanii-ne-nakazyvayut-za-ekstremizm.html>